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 نقاط( 6: اجب بصحيح او خطا ، وصحح الخطأ إن وجد. )السؤال الأول

 0.5.   قاعدة الاقتصاد في النفقة العامة تؤدي إلى التهرب الضريبي -1

 0.5          الاسراف والتبذير في النفقة العامة يؤدي الى التهرب الضريبي

 0.5  . يتكون الدومين العام من كافة أملاك الدولة العقارية والتجارية والصناعية والمالية -2

 0.5         يتكون الدومين الخاص من كافة أملاك الدولة العقارية والتجارية والصناعية والمالية

 0.5الثمن العام يتحدد بناء على قانون.        -3

 0.5  يتحدد وفق العرض والطلب في حالة المنافسة الكاملة أو طبقا لقوانين الاحتكارالثمن العام 

 1  يدرج الفكر المالي الإعانات الاقتصادية في دائرة النفقات التحويلية. -4
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 1.  الرسم يتضمن ضريبة مستترة في حال زيادة كبيرة عن تكلفة الخدمة المقابلة -5

.............................................................................................................................................. 

 0.5.       الضريبة هدفها فقط هو تمويل النفقات العامة -6

 0.5     بالاضافة الى تمويل النفقات العامة تساهم الضريبة في تحقيق اهداف اقتصادية واجتماعية.

 .نقاط( 6) في الخانة أو الخانات المناسبة  x: حدد الخيار أو الخيارات الصحيحة بوضع علامة السؤال الثاني

 1  :الدومين الخاص أشكالمن  -1

   صناعة الحديد والصلب -                                                 المناجم والمحاجر -

 المتاحف والحدائق -                                                              الطرق -

 

 

 

 1 : للتجزئةغير القابلة من الحاجات  -2

 المياه والكهرباءالحاجة إلى  -                                      إلى الدفاعالحاجة  -

 الحاجة إلى إقامة العدالة -                                          التعليمالحاجة إلى  -

 

 1 :من الأسباب الحقيقية لتزايد النفقات العامة -3

 زيادة الدخل الوطني -                                           اختلاف الفن المالي -

 زيادة عدد السكان -                                               زيادة الاقتراض -
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 1  من خصائص الضريبة: -4

 الوضوح واليقين -                                                تدفع جبرا -

 تدفع بصفة نهائية -العدالة والمساواة                                         -

 

 1.5  :آثار القروض العامة تختلف بحسب -5

 كيفية استخدامها -                                                  مصدرها -

 مقدار الفائض في الميزانية -                                الحالة الاقتصادية للبلد -

 

 0.5   من استثناءات قاعدة وحدة الميزانية: -6

 الحساب الختامي -                         الحسابات الخاصة على الخزينة -

 ة الاقتصاديةالميزاني -                         البرامج الاقتصادية والاجتماعية -

 نقاط ( 8) السؤال الثالث: 

 نقاط( 5) هو الفرق في التحليل الاقتصادي بين المفاهيم التالية: ما -1

 1.5  :الإيرادات الأصلية والإيرادات المشتقة -

 العامة )مثل الدومين(. أملاكهاهي التي تحصل عليها الدولة من  الأصلية الإيرادات -

 .الآخرينالمشتقة هي التي تحصل عليها الدولة من خلال اقتطاع جزء من دخول  الإيرادات -

 1.5   :الميزانية الملحقة والميزانية المستقلة -

 نوية المستقلة على عكس الميزانية المستقلة.الميزانية الملحقة تتعلق بالمرافق العامة التي لا تكون لديها الشخصية المع -

 الميزانية الملحقة تخضع لمصادقة البرلمان على عكس الميزانية المستقلة. -

 الميزانية الملحقة إذا حققت فائضا آو عجزا أدرج في الميزانية العامة على عكس الميزانية المستقلة. -

 1  :المضاعف والمعجل -

 على حجم الاستهلاك. الإنفاقاثر تغير  إلىالمضاعف يشير  -

 على حجم الاستثمار. الإنفاقاثر تغير  إلىالمعجل يشير  -

 1  :القرض محدد القيمة والقرض غير محدد القيمة -

 يتوقف الاكتتاب عند بلوغ هذا المبلغ. :القرض محدد القيمة -

بالتالي يتحدد مقدار القرض بحلول هذا تقوم الدولة بتحديد تاريخ معين ينتهي الاكتتاب بنهايته و :القرض غير محدد القيمة -

 التاريخ.

 (نقاط 3) :وضح دور الميزانية في النظرية التقليدية وفي المالية العامة الحديثة -2

الميزانية في النظرية التقليدية: لقد غلبت على هذه النظرية مفهوم الحياد الاقتصادي والذي يعتقد أن أفضل الميزانيات  دور -

هي اقلها نفقات وان توازن النفقات والإيرادات يعتبر أمرا ضروريا، ولذلك رفض التقليديون فكرة إحداث عجز في 

 1.5   الميزانية العامة.

السياسة  أدواتمن  أداةلمالية العامة الحديثة: لم يعد هناك مجال للحديث عن حياد الميزانية بل أصبحت دور الميزانية في ا -

التوازن الاقتصادي والاجتماعي للاقتصاد ككل هو المهم  وأصبحالسياسة الاقتصادية  أهدافالمالية التي تستخدم لتحقيق 

 1.5   وليس التوازن المالي.
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